

A/PMP/141/12.09.2017



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 1361A/11.09.2017

Parlamentul României - Camera Deputaților
Grupul Parlamentar al Partidului Mișcarea Populară

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Florian Dorel Bodog, Ministrul Sănătății

De către : Cornel Mircea Sămărtinean, Deputat PMP de Timiș

Tema întrebării : Situația Clinicii de Chirurgie Cardiovasculară din Timișoara

Domnule Ministru,

În calitatea mea de deputat ales în circumscripția electorală nr. 37 Timiș mi-a fost adusă la cunoștință în luna august 2017 la cabinetul meu parlamentar situația Clinicii de Chirurgie Cardiovasculară din Timișoara. Din memoriul înaintat de către conducerea acestei instituții medicale se arată că această clinică se află în dificultatea de a-și mai desfășura activitatea din cauza defecțiunilor tehnice și a lipsei de materiale specifice. Astfel, în sălile de operație, clima specială, laminară veche de 22 de ani nu mai funcționează, astfel că în timpul operațiilor temperatura ajunge la 26-29 de grade celsius, în condițiile în care temperatura în sălile de operație pe cord trebuie să fie între 18-20 de grade celsius. Acest fapt duce la creșterea riscului de infecție, vasodilatie și pierdere de lichide în cazul pacienților, dar și la disconfortul cadrelor medicale în exercitarea profesiei lor. Aceeași problemă este și în secția de terapie intensivă, unde pacienții după operațiile pe cord rămân 1-2 zile în condiții greu de suportat.

Este o problemă veche pe care conducerea Clinicii de Chirurgie Cardiovasculară din Timișoara a sesizat-o din anul 2012 Ministerului Sănătății. În aceste condiții numărul de operații pe cord a scăzut de la 830/ an în anul 2009 la 600-700/ an în august 2017. Lucrurile nu stau deloc bine nici la secția de Cardiologie Intervențională unde vin urgențele, infarctele miocardice și sunt investigați pacienții cardiaci. Aparatura este deficitară, din trei aparate de angiografie funcționează doar unul.

În memoriul primit se menționează faptul că acest tip de climă nu poate fi reparată și întreținută de firmele obișnuite care se ocupa de climatizare, fiind clime speciale, medicale doar pentru sălile de operații. O altă consecință a acestui fapt este aceea că aparatele de analize ASTRUP, nu mai funcționează, aparatul fiind introdus în frigider pentru a putea efectua analizele speciale pacienților.

Având în vedere cele prezentate, vă rog, domnule Ministru să-mi comunicați punctul dumneavoastră de vedere și să dispuneți măsurile necesare pentru a remedia cât mai repede situația în care a ajuns Clinica de Chirurgie Cardiovasculară din Timișoara.

Solicít răspuns scris.

Cornel Mircea Sămărtinean
Deputat PMP de Timiș



12.09.2017